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 Izobraževanje zlobnega genija 
  ki ga je napisal Gerhard Lauck 

 

19. del 

 

Odlomki iz medijev 
   

   "Podzemna dejavnost NSDAP/AO za ponovno vzpostavitev fašističnega sistema 

v Nemčiji in Zahodni Evropi je v boju proti zahodnoevropskim državnim var-

nostnim policijskim silam učinkovita zaradi svojega strogo konspirativnega dela. 

Kot pove že samo ime, se mladi nacionalsocialisti borijo za odpravo prepovedi 

NSDAP ter za legalizacijo svoje metodologije, ideologije in politike, ki je provo-

kativna, protimanjšinska in spodbuja rasno sovraštvo. 

   "Nadaljnje strogo zaupno gradivo o tej organizaciji, ki s svojim celičnim siste-

mom agitira na široki fronti, daje gotovost, da se večinoma mladi člani borijo proti 

teroristom, ki so odgovorni za požiganje begunskih domov, napade na pisarne 

levičarskih strank/organizacij, tujce in druga nezakonita dejanja, kot so vdori. 

   "Škodo, ki jo je povzročila NSDAP/AO, je težko oceniti. Da mora biti 

precejšnja, dokazujejo razmeroma visoke zaporne kazni za mlade aktiviste, če jih 

policija uspe - kar se zgodi le redko - ujeti, pa tudi ogromna distribucija propa-

gandnega gradiva in regalij NS, ki preplavlja Zahodno Evropo in je usmerjena iz 

ZDA. 

   "Dolg seznam aktivistov NSDAP/AO, ki so umrli ali naredili samomor, je 

najzanesljivejši dokaz, da so ti borci za nacionalsocialistično stvar najbolj 

zagrizeni in fanatični Hitlerjevi privrženci." - Die Reihen fest geschlossen, Georg 

Christians (stran 249)  
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   "V posebnem poročilu o nemških neonacistih v začetku leta je ADL Laucka 

izpostavila kot najnevarnejšega propagandista tega gibanja. - Los Angeles Times, 

7. september 1993 

  

   "Naraščajoči problem neonacizma v Nemčiji, občasni izbruhi nasilja v Ameriki 

in Lauckova nedavna širitev na nove trge sovraštva v drugih državah so sprožili 

alarm v agencijah, ki spremljajo ekstremistične dejavnosti... 

   "Urad za zaščito ustave v Nemčiji trdi, da je Lauck glavni dobavitelj propagan-

de nemškemu nacističnemu podzemlju... 

   "V zadnjem letu je kancler Helmut Kohl "večkrat poskušal prepričati 

Američane, kako pomembno je, da se ustavi tiskanje ali izvoz gradiva", je poveda-

la Hannelore Kohler iz Nemškega informacijskega centra nemške vlade v New 

Yorku..." 

   "Lauckova mreža stikov iz Midlandsa se razteza po vsej Evropi ter Severni in 

Južni Ameriki. Rasistom na skrajnem desnem robu pretežno belih držav dobavlja 

propagando, spodbude, navodila in v nekaterih primerih tudi denar ... 

   "Nemške oblasti so Laucka nekoč za štiri mesece zaprle, da bi mu preprečile 

vstop v državo. Doživljenjsko so mu prepovedale vstop v državo. Vendar pa niso 

zatrle njegovega sodelovanja. Od padca berlinskega zidu se je njihov problem - in 

Lauckova nemška mreža - še povečal. 

   "Poleg tega se je Lauck v zadnjih dveh letih razširil v več kot 30 držav. Nje-

gova organizacija izdaja četrtletnike tabloidnega formata v angleščini, nemščini, 

švedščini, danščini, madžarščini, nizozemščini, francoščini, španščini, portu-

galščini in italijanščini. V Rusijo pošilja tudi ameriške dolarje in nemške marke za 

financiranje tamkajšnjega časopisa v ruskem jeziku ... 

   "V zadnjem letu je Lauck okrepil tudi svoje dejavnosti v ZDA. Sponzorira dve 

televizijski oddaji "bele moči" na javnih kanalih v 15 ameriških mestih. 

   "Judovska liga proti obrekovanju B`nai B`rith, ki je Laucka spremljala vso nje-

govo kariero, ga označuje za "rasista svetovnega razreda", katerega ekspanzije so 

razlog za mednarodno zaskrbljenost. 

   "Ima vse elemente, ki so pomembni v svetu sovraštva," je dejal I. Robert 

Wolfson iz Omahe, direktor regije Plains League Anti-Defamation. "To pomeni 

veliko število ljudi, dobro financirano operacijo, ki je mednarodnega obsega, 

precej izpopolnjeno predstavo o svojih ciljih in taktikah ter sredstva, s katerimi 

lahko nekaj stori. 

   "Wolfson napoveduje, da bo Lauck svoja nova evropska in skandinavska 

oporišča izkoristil za poskus legitimizacije nacizma kot politične opcije na med-

narodni ravni in povečal pritisk na Nemčijo, naj legalizira stranko. 
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   "Zaradi spleta dogodkov je človek, kot je ta, veliko pomembnejši, kot je bil 

pred 20 leti," je dejal Wolfson... 

   "V več kot 200 kriminalističnih preiskavah leta 1992 so Lauckovo propagando 

našli na kraju zločina ali pri preiskavah stanovanj osumljencev. 

   "Vsakih tri dni pripravimo tabloidni časopis v profesionalni obliki ali televizijs-

ko oddajo," je dejal Lauck, "poleg tega pa se ukvarjamo tudi z naročili po pošti, 

faksimili, intervjuji in drugimi stvarmi.   

   "Njegove trditve podpirajo agencije, ki so njegovi sovražniki." - Sunday World-

Herald (Omaha), 26. september 1993 

  

   "Nemški neonacisti so se obrnili na Američana, znanega kot "Führer s 

kmečkim pasom", da bi dobili navodila, kako se izogniti policiji in razstreliti 

stavbe, kot je povedal vodilni nacistični prebežnik. 

   "Američan Gary Lauck iz Lincolna v Nebru je bil znan kot največji svetovni 

tiskar neonacistične propagande... 

   "Mislim, da je to (obtožba o njegovi povezanosti z nasiljem) del kampanje 

nemške vlade," je dejal. "Že leta si prizadevajo, da bi nas prepovedali. Nemški 

koncept demokracije je tako drugačen od našega. 

   "Nemški uradniki so pozivali k zatrtju Lauckovega propagandnega mlina... 

   "Konec lanskega leta je bil Lauck osrednja tema pogovorov med direktorjem 

FBI Lewisom Freehom in njegovimi nemškimi kolegi v Bonnu. 

   "Nemški uradniki so Freeha prosili za pomoč pri preprečevanju, da bi Laucko-

vo gradivo prišlo iz Nemčije. 

   "Freeh je namignil, da bi Združene države lahko storile več, če bi dokazale, da 

je bil Lauck več kot le politični propagandist. 

   "Obstaja dokaj tanka meja, ko lahko posameznik preseže zgolj svobodo govora 

ali izražanja in začne pomagati ali spodbujati (kaznivo dejanje v Nemčiji)," je 

dejal. 

   Nekdanji neonacist Ingo Hasselbach pravi, da je Lauck storil prav to. V 

nedavnem intervjuju je Hasselbach zatrdil, da je Lauck postal vodilna osebnost 

nemškega desničarskega gibanja, ki ni le pozival k terorizmu, ampak je tudi dajal 

potrebna navodila. 

   "Lauckov vpliv se je močno povečal, ko so nemške oblasti prepovedale več 

desničarskih strank in njihove voditelje prisilile, da so odšli v ilegalo," je povedal 

Hasselbach, ki je lani izstopil iz desničarskega gibanja, ker je bil po njegovih 

besedah zgrožen nad njegovim nesmiselnim nasiljem. 

   "Hasselbach, ki je nekoč vodil največji berlinski kontingent skinheadov, je 

dejal, da je Lauck pozval nemške neonaciste, naj se proti vladni prepovedi borijo s 

teroristično kampanjo. 
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   "Poslal mi je pismo, v katerem je zapisal, da je pravni način (doseganja 

političnih sprememb) spodletel in da bi morali razmišljati o napadih na judovske 

ustanove ... in o (berlinski mestni vladi, ki se je potegovala za) olimpijske igre leta 

2000," je dejal Hasselbach. "S tem pismom sem prejel računalniški disk (z doku-

mentom, ki se je imenoval "Oboroženo gibanje")." 

   "Lauck je skupini dal tudi podrobna navodila, kako izdelati bombe in kje jih 

namestiti, da bodo imele čim večji učinek," je dejal Hasselbach... 

   "Lauck je Hasselbacha označil za izdajalca in morda orodje nemških ob-

veščevalnih služb." - The Buffalo News, 13. februar 1994 

  

   "Odkrito in povsem nemoteno, ne da bi ga pri tem motile oblasti, vsake dva 

meseca natisne več kot 20.000 izvodov prepovedanega časopisa NS-Kampfruf in 

ga pretihotapi v Nemčijo. Na milijone proizvaja nalepke s svastiko... 

   "Po mnenju nemškega Urada za zaščito ustave je Lauckova NSDAP naj-

pomembnejši dobavitelj fašističnih publikacij za nemško nacistično sceno. Gary 

Rex Lauck sam ocenjuje, da 95 % vse desnoekstremistične podtalne literature pri-

haja od njega. Na tone dobi tiskovine na ozemlje rajha. Samo leta 1992 je bilo 

propagandno gradivo iz Lincolna povezano z 72 nasilnimi kaznivimi dejanji." - 

Süddeutsche Zeitung Magazin, 4. marec 1994 

  

   "V Nemčiji bo (direktor FBI) Freeh razpravljal o tem, kako zaustaviti pretok 

propagande, denarja - in morda celo paravojaške pomoči - iz ameriških skupin 

belih nadredovcev v nemške neonaciste in skinheade. 

   "Po navedbah virov iz nemških organov pregona bo Freeh razpravljal tudi o 

tem, ali je mogoče uporabiti zakone o zaroti proti Američanom, ki skušajo kršiti 

nemško zakonodajo s tihotapljenjem nacističnega blaga. 

   "Freeh bo to postavil za glavno temo svojega potovanja," je dodal visok 

ameriški uradnik... 

   "FBI ima v Nemčiji že nameščene agente, ki se ukvarjajo z vprašanji, kot so 

bančni ropi, organizirani kriminal, prisluškovanje in naraščanje števila računal-

niških poštnih predalov, ki povezujejo desničarske ekstremistične skupine po vsem 

svetu." - ChicagoTribune, 27. junij 1994 

  

   "Nemška zvezna policija namiguje na ukrepe proti Garyju Laucku iz Ne-

braske..." 

   "FBI je povedal, da preiskuje en odmeven primer na podlagi sledi, ki so jih do-

bili od Nemcev.Freeh tega primera ni navedel. 

   "Toda Hans-Ludwig Zachert, vodja nemške zvezne kriminalistične policije, je 

na novinarski konferenci povedal, da je "Gary Lauck (iz Nebraske) od 80. let 



5 

prejšnjega stoletja v Nemčiji širil propagando, militantne, ekstremistične letake s 

polemičnimi besedili"... 

   "V intervjuju na poti v Berlin je Freeh dejal, da bi lahko FBI nemški policiji 

zakonito posredoval naslove, na katere se iz Združenih držav pošilja sovražno 

gradivo. To bi nemški policiji olajšalo zasege." - The Lincoln Star, 29. junij 1994 

  

   "Toda nemške oblasti lahko le malo storijo glede ameriškega državljana Garyja 

Laucka, ki ga je (podpredsednik Zveznega urada za zaščito ustave) Frisch označil 

za največjega dobavitelja propagande nemškim neonacistom... 

   "Na razstavi o ekstremizmu je Frisch povedal, da se je o Laucku´intenzivno po-

govarjal´ z FBI. 

   "FBI poudarja, da je svoboda govora v ZDA absolutna pravica in da ni 

možnosti, da bi proti njemu ukrepali," je dejal Frisch. 

   "Naša edina možnost je, da ga prestrežemo. Vendar na kuverte ne napiše pov-

ratnega naslova, tako da jih je težko odkriti. Nekaj jih lahko zasežemo, vendar 

nam jih ogromno pride skozi," je dejal Frisch." - The Lincoln Star, 21. februar 

1995 

  

   "Najbolj iskan človek v Evropi aretiran na Danskem - Interpol ga išče v 15 

državah!" - naslovnica danskega časopisa po aretaciji Gerharda Laucka 20. marca 

1995 

  

   "Liga za boj proti poniževanju je Laucka označila za najnevarnejšega propa-

gandista skrajne desnice." - Los Angeles Times, 25. julij 1995 

  

   "Uradnik na ameriškem veleposlaništvu v Bonnu je dejal, da ameriška vlada še 

ni bila zaprošena za pomoč pri zagotavljanju dokazov proti Laucku. "V tem boju 

nismo udeleženi," je dejal uradnik. "To morajo rešiti Danci in Nemci. Naš prvotni 

interes bo zagotoviti, da se z njim ravna tako dobro, kot se ravna s komer koli v 

Nemčiji, in da se njegove pravice v celoti spoštujejo."" Washington Post, 25. 

avgust 1995 

  

   "Vendar pa želimo vsakič zagovarjati pravico vsakogar - tudi nacistov, vključno 

z Garyjem Lauckom -, da svoja stališča predstavi v besedi in pisni obliki. Dokler 

dansko vrhovno sodišče ni sprejelo svoje odločitve, smo dejansko verjeli, da bo 

najvišja pravna avtoriteta v tej deželi obrambo svobode govora v naši ustavi 

obravnavala kot svojo najbolj plemenito nalogo. 

   "Kako naivno. Razsodba je bila sodni slalom s ciljem prikriti dejstvo, da dans-

ko vrhovno sodišče danes bolj kot ustavo ceni politično korektnost in politično 
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poslušnost. 

   "Sodba je politično poslušna, saj je bilo že od trenutka aretacije Garyja Laucka 

jasno, da je zunanjemu ministru pomembno, da izpolni nemško željo po izročitvi, 

zato je zbral najboljše možgane pravosodnega ministrstva za nehvaležno nalogo, 

da zbere sodna sredstva za legalizacijo izročitve. 

   "Trajalo je nekaj mesecev, preden so bili pripravljeni, in najhujše, kar so lahko 

našli v tem kupu neumnosti, ki jih je Lauck napisal v letih in s katerimi je Višje 

sodišče upravičilo izročitev, so bile izjave, kot je 'Judje so naša nesreča. Ven z 

Židi.", izjave, katerih besedilo bi tudi v smislu protirasističnega zakona 266b 

pomenilo kvečjemu denarno kazen ali nekaj tednov zapora. Kljub temu ga je 

vrhovno sodišče izročilo Nemčiji in obsodilo na verjetno nekajletno zaporno ka-

zen." - Morgenposten Fyens Stiftstidende (danski časopis), 27. avgust 1995 

  

   "V prvih dveh letih družbenih pretresov po združitvi Nemčije je sprožil ob-

sežen propagandni napad na Nemčijo. Zlasti v vzhodnih deželah je prišlo do ek-

splozije skrajno desničarskih zločinov. Med letoma 1991 in 1992 se je število 

policijskih zasegov Lauckovega gradiva skoraj potrojilo. Rasistične nalepke 

NSDAP/AO so se pojavile po vsej državi... 

   "Kljub temu je Lauckovo gibanje v zadnjih letih doživelo velik porast članstva 

in finančne podpore. Zdaj izdaja nacistične časopise v desetih jezikih. 

   "Strokovnjaki Zveznega urada za zaščito ustave priznavajo, da Lauckovo 

gradivo še naprej preplavlja Nemčijo. Policijski strokovnjaki potrjujejo, da se je 

tej tihotapski taktiki skoraj nemogoče zoperstaviti zaradi ogromne količine legalne 

pošte, ki vsak dan prispe iz ZDA. 

   "Lauck ima več denarja kot kdaj koli prej, veliko ga prispevajo nacistični sim-

patizerji," ugotavlja Abraham Foxman, direktor Ameriške lige proti obrekovanju 

B`nai B`rith, ki je preučil financiranje NSDAP/AO. V zameno lahko podpira svoje 

evropske privržence. 

   "Številni strokovnjaki so prepričani, da Lauck in njegova propagandna mreža 

predstavljata resno grožnjo. Upokojeni novinar, ki je 20 let preučeval NSDAP/

AO, o grožnji desničarskega ekstremizma pravi: "Ne vidim velike nevarnosti, da 

bi današnji izobraženi odrasli pogoltnili izkrivljanje zgodovine, toda Lauck 

načrtuje prihodnost in vpliva na našo mladino." - Zlobni genij nemških ne-

onacistov v britanski izdaji revije Readers Digest, september 1995 

  

   "Že samo dejstvo, da se NS KAMPFRUF še vedno pojavlja, kaže, da naša ob-

sežna akcija marca očitno ni prinesla veliko," je komentiral policijski uradnik. 

Policijski strokovnjaki se pritožujejo, da NSDAP/AO nadaljuje svoje delo s 

sedežem v Lincolnu v Nebraski in da še vedno razširja propagandno gradivo za 
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nemško neonacistično sceno. - Offenbach Post, 10. oktober 1995 

  

   "Proces vodi v tujino. Predvsem ameriška NSDAP/AO velja za tajno izseljens-

ko vlado nemške desnice in je po navedbah Urada za zaščito ustave "po vsem 

svetu največji proizvajalec in distributer NS-propagandnega gradiva"." - 

Süddeutsche Zeitung, 13. januar 1996 

  

   "Gary `Rex` Lauck, vodja iz Nebraske, je obiskal Hasselbach. Lauck je ver-

jetno najmočnejši nacist na svetu in približno edini pravi igralec, ki lahko upora-

blja ime nacist. To je v Ameriki zakonito. S propagandnim gradivom podpira vse 

večje nacistične organizacije na svetu in koordinira nepregledno število teroris-

tičnih celic. (Zdaj je aretiran v Nemčiji, eden od tistih, proti katerim bo pričal Has-

selbach). 

   "Hasselbach je odkril nacistično sceno, ki je bila pomirjujoče velika in trdna, 

razpeta po vsem svetu, s stalnim denarnim tokom, močnim zgodovinskim 

občutkom za cilj ter presežkom orožja in strokovnega znanja. Ko je leta pozneje 

vse to povedal policiji, mu je le stežka verjela. Posledice njegovih razkritij se ne 

bodo umirile še leta." - Spectrum (Združeno kraljestvo), 3. marec 1996 

  

   "Center Simona Wiesenthala ga uvršča med "najnevarnejše neonacistične teror-

iste na svetu". - Hamburger Morgenpost, 8. marec 1996 

  

   "Distribucija NS KAMPFRUF je bila decentralizirana že dolgo pred Lauckovo 

aretacijo. ilegalna struktura NSDAP/AO znotraj Nemčije je ostala skoraj 

popolnoma nedotaknjena." - die tageszeitung, 5. maj 1996 

  

   "Generalni državni tožilec me je prosil, naj pričam. V pismu je bil Lauck 

opisan kot 'vodja NSDAP/AO'. Država mu je dala ta naziv! NSDAP/AO je uradno 

priznana. Sprejeta je kot organizacija - čeprav je v Nemčiji prepovedana." - 

Nekdanji VS-informator Peter Schulz v intervjuju za tageszeitung, 8. maj 1996    

  

   "(Tiskovni predstavnik nemške vlade) Wulf je dejal, da so bili nekateri dokazi 

proti Laucku zbrani s prisluhi čezatlantskih telefonskih klicev iz Nemčije na pet 

številk v Nebraski, ki naj bi bile povezane z Lauckovo organizacijo, ki jih je odo-

brilo sodišče." - Washington Post, 9. maj 1996 

  

   "Lauck, eden največjih proizvajalcev NS-materiala na svetu, velja za ključno 

osebnost mednarodne neonacistične scene." - Süddeutsche Zeitung, 10. maj 1996 
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   "Nemški preiskovalci menijo, da je sojenje vrhunec 20-letne kampanje za 

zaustavitev Lauckovih dejavnosti... 

   "Po navedbah preiskovalcev je Lauckova publikacija NS Kampfruf ali Nacion-

alsocialistični bojni krik izhajala vsaka dva meseca v desetih jezikih. Na naslove 

po vsem svetu, predvsem v Nemčiji, je poslanih približno 20.000 izvodov... 

   "...in ima pomembno vlogo pri oskrbi nemških skupin s propagandnim 

gradivom, ki bi ga v tej državi lahko pripravili le z velikim tveganjem. "Gary 

Lauck je glavni dobavitelj sovražne pošte v Nemčijo," je dejal rabin Abraham 

Cooper iz Centra Simona Wiesenthala v Los Angelesu, ki spremlja neonacistične 

skupine." - New York Times, 10. maj 1996 

  

   "Tožilec je dejal, da velika večina zaseženega pronacističnega gradiva prihaja 

iz Združenih držav in da je bil Lauck glavni distributer." - Omaha World-World, 

20. avgust 1996 

      

   "Med aretacijo so sodniki odredili zaseg več deset številk časopisov NSDAP/

AO v različnih jezikih, ki so izšli PO aretaciji Gerharda Laucka in so mu jih v 

znak solidarnosti poslali v zaporniško celico. Lauck je prejel pisno potrdilo o teh 

zasegih in s tem dokaz o neizprosnem delovanju NSDAP/AO. - die tageszeitung, 

21. avgust 1996 

  

      "Nemški tožilci trdijo, da je bil Lauck 20 let glavni dobavitelj neonacistične 

literature, trakov, zastav, plakatov in videoposnetkov v Nemčiji." - The News Her-

ald, 23. avgust 1996 

  

   "43-letni Lauck je v svojem domačem mestu Lincoln v Nebraski zgradil ne-

onacistični založniški imperij, ki ga je pred pregonom varovala ameriška ustava." 

- Independent (Združeno kraljestvo), 23. avgust 1996 

  

   "Toda nemški zvezni preiskovalci gaže dolgo obtožujejo, da je vodil tihotapsko 

operacijo, ki je neonacističnemu gibanju v Nemčiji prinašala prepovedane 

brošure, transparente, knjige in nalepke." 

   "Četrtkova obsodba je zaključek desetletnega lova nemških oblasti na Laucka, 

ki je bil po njihovem mnenju ena od gonilnih sil ponovnega vzpona nacistične ide-

ologije v Nemčiji po padcu berlinskega zidu leta 1989... 

   "Lauckov časopis NS Kampfruf ali Nacionalsocialistični bojni krik je bralo 

približno 10.000 Nemcev, so povedali tožilci... 

   "V svojih spominih, Fuehrer-Ex, Hasselbach o Laucku pravi: "Bil je vir prak-

tično vse neonacistične propagande, nalepljene na stene in okna od Berlina do Sao 
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Paola."" - The Dallas Morning Star, 23. avgust 1996. 

  

   "Lauck je imel dobro naoljen propagandni stroj, ki se je izpopolnjeval več kot 

20 let," je sodišču povedal predsednik sodišča Guenther Bertram. "Postavil je 

propagandni top in z njim streljal na Nemčijo."" - The Washington Post, 23. 

avgust 1996 

  

   "Sodišče je močno omejilo gradivo, ki je bilo vključeno v zadevo. Večina ton 

propagande, ki jo je Lauck dvajset let na konspirativen način tihotapil v Nemčijo, 

je zastarala ... 

   "Kljub temu ga strokovnjaki NS ocenjujejo kot najpomembnejšega neonacista 

sedanjega časa na svetu." - Süddeutsche Zeitung, 23. avgust 1996  

  

   "Tudi če bi Američan dobil pet let - glede na njegovo agitacijo, kriminalno en-

ergijo in vlogo v mednarodni mreži neonacistov - to ne bi bilo niti približno toliko, 

kot si takšna osebnost zasluži." Der Tagesspiegel, 23. avgust 1996 

  

   "Ameriški neonacistični vodja Gary Lauck je včeraj s pljuvanjem proti 

nemškemu sodstvu odkorakal iz sodne dvorane v Hamburgu, kjer je začel 

prestajati štiriletno zaporno kazen zaradi izvažanja rasistične propagande... "Boj se 

nadaljuje," je kričal v nemščini, ko so ga odvedli. "Niti nacionalsocialisti niti 

komunisti si niso nikoli drznili ugrabiti ameriškega državljana." - Independent 

(London), 23. avgust 1996   

  

   "Sodba temelji na zelo vprašljivi pravni podlagi. Obtoženi ni bil obsojen za to, 

kar je storil, temveč le za to, kar je povedal prek NS Kampfruf. Če bi bil Lauck 

kaznovan zaradi uvoza srpa in kladiva namesto svastike, bi se njegovi sedanji 

kritiki pritoževali nad cenzuro." - die tageszeitung, 23. avgust 1996 

  

   "Njegova izročitev, sojenje in obsodba so mednarodni pravni precedensi. Nje-

gova aretacija na Danskem, ki ima liberalne zakone o političnem gradivu in por-

nografiji, je sledila le močnemu pritisku Nemčije in pritožbi, da krši danski zakon 

o rasnem spodbujanju. Lauck je večino sojenja molčal, njegov odvetnik Hans-Otto 

Sieg pa je trdil, da mu v Nemčiji ne morejo soditi zaradi objave gradiva v Ameri-

ki." -The Times (Združeno kraljestvo), 23. avgust 1996 

  

   "To je bilo prvič, da je Danska, ki ima na tem področju liberalne zakone, 

izročila neonacista." - Berliner Zeitung, 23. avgust 1996 
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   "V Omahi v zvezni državi Neb. je regionalni direktor Lige proti razžalitvi 

izjavil, da je zadovoljen z razsodbo, vendar ga skrbi prihodnost. 

   "To bi mu lahko povečalo status mučenca, zlasti v Evropi, kjer je njegov vpliv 

najmočnejši," je dejal Bob Wolfson. "To mu daje brazgotine, ki jih v določenih 

krogih potrebuje. Ne pričakujem, da ga bo obisk nemškega zaporniškega sistema 

odvrnil od tega." - Associated Press, Hamburg, 23. avgust 1996 

  

   "Kaj naj si mislimo - ali je nemška sodna praksa pristojna za kaznivo dejanje, 

ki ni kaznivo dejanje tam, kjer se je zgodilo." - Frankfurter Allgemeiner Zeitung, 

24. avgust 1996 

  

   "Politiki vseh strank so pozdravili sodbo. Notranji minister Manfred Kanther je 

dejal, da je obsodba "enega od vodij mednarodnega neonacizma in največjega dis-

tributerja zlobnih rasističnih publikacij" "ustrezen odziv" nemškega pravosodja. - 

Judovska kronika, 30. avgust 1996 

  

   "Kazen je treba šteti za visoko, saj temelji le na šestih od 38 točk obtožnice... 

   "Priče so se zdele nepotrebne. Tožilec ni imel namena razkriti strukture 

NSDAP/AO znotraj Nemčije. Namesto tega je bil Lauck postavljen v vlogo 

osamljenega storilca in najnevarnejšega neonacista, da bi ga nato obsodili z 

največjim medijskim učinkom. 

   "Državni izračun je v celoti deloval. Lauck je bil obsojen kot edini nevarni in 

organizirani neonacist na svetu. To je dobro za podobo pri nas in v tujini in omog-

oča, da se ukrepi proti NSDAP/AO zdijo odveč, kot da bi zaporna kazen za 

njenega domnevno edinega vodjo vse rešila. Med sojenjem nihče ni opazil, da se 

je nekako ... razširila NS Kampfruf." - Antifaschistische Nachrichten, 5. september 

1996 

  

   "V Zvezni republiki je največji dobavitelj NS-materiala, njegov več kot dve de-

setletji trajajoč stalen dotok materiala pa je ustvaril kontinuiteto za militantno 

mlado NS-generacijo, ki se je oblikovala od sedemdesetih let prejšnjega stoletja... 

   "NSDAP/AO nima toge organizacijske strukture, zato jo oblasti težko razume-

jo... 

   "Medtem za njega delo opravljajo njegovi tovariši v Lincolnu. Zahvaljujoč več 

kot dvajsetletni toleranci Zvezne republike je nemška neonacistična scena dovolj 

močna, da lahko razvije nove oskrbovalne linije. 

   "Na prizorišču bi škodile dodatne obtožnice zaradi ustanavljanja kriminalne 

združbe." - Antifaschistisches INFO-Blatt, september-oktober 1996 
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   "Založnik iz Nebraske je bil obsojen na štiri leta, ker je prakticiral prvi amand-

ma. 

   "Obsodba je v Ameriki sprožila resna ustavna vprašanja. Na primer, kje je 

ameriška vlada, ko tuje pravo nadomešča ameriške pravice? In zakaj so Danci 

smeli ugrabiti ameriškega državljana? Zakaj so ga Nemci smeli zadržati? 

   "Sieg je trdil, da je bilo sojenje nezakonito, ker Nemčija nima pravice 

ameriškemu državljanu ukazovati, kaj naj počne v Združenih državah, niti za 

dejanja v ZDA, ki so v Nemčiji kazniva. Toda ameriško zunanje ministrstvo je 

zavrnilo, da bi se zavzelo za Laucka." - The Spotlight, 23. september 1996 

  

   "Po več kot štirih letih v šestih različnih evropskih zaporih je Gary Lauck bolj 

kot kdajkoli prej odločen, da bo nacionalsocialistično stranko postavil v ospredje 

svetovne politike... 

   "Če kaj, sem še bolj odločen in fanatičen kot prej," je dejal Lauck... 

   "Lauck je v intervjuju v Lincolnu v četrtek zjutraj dejal, da je nemška vlada 

kršila ameriško in mednarodno pravo ter suverenost in ustavo Združenih držav. 

   "Ne gre za mene ali moje politične poglede," je dejal. "Gre za pravico vsakega 

ameriškega državljana do svobode govora, ne da bi se tuja država sklicevala na 

svojo pristojnost in ne da bi jim drhal v Washingtonu dovolila, da jim to uide. Mi 

(NSDAP/AO) pripravljamo obsežne sodne postopke proti mojim ugrabiteljem 

tukaj in v tujini. 

   "Lauck je dejal, da nikoli ne bo prenehal izzivati svojih nasprotnikov. 

   "Če umrem in me sveti Peter vpraša, ali želim iti v nebesa ali se vrniti in se 

boriti, se želim vrniti in se boriti." - Lincoln Journal Star, 2. april 1999 
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